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Protokół Nr XXIII 

z XXIII sesji nadzwyczajnej 

Rady Powiatu Sanockiego VII kadencji, 

która odbyła się w dniu 19 listopada 2025 r. 

od godz. 1600 do godz. 1618 

w Sali Herbowej Urzędu Miasta Sanoka 

ul. Rynek 1 
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Przewodniczący Rady poinformował uczestników sesji, że obrady są transmitowane oraz 

utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk oraz, że pozostanie na sali podczas 

sesji oznacza zgodę na publikację wizerunku. Szczegółowa klauzula informacyjna znajduje się 

na stronie internetowej BIP i na tablicy informacyjnej. 

 

Z uwagi na problemy techniczne i awarię sprzętu, początek sesji nie został nagrany.  

 

 Ad. 1 Otwarcie obrad sesji. 

     

Sebastian Niżnik, Przewodniczący Rady Powiatu Sanockiego, otworzył posiedzenie XXIII 

sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu Sanockiego VII kadencji. 

Na podstawie listy obecności stwierdzono wystarczającą liczbę radnych do podejmowania 

prawomocnych uchwał, bowiem w sesji na 21 radnych, bierze udział 19 radnych. Lista 

obecności stanowi zał. nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

 

Ad. 2 Powołanie sekretarza.  

 

Na sekretarza XXIII sesji nadzwyczajnej został powołany radny Jacek Sroka. 

 

 

Ad. 3 Przedstawienie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady pan Sebastian Niżnik poinformował, iż radni otrzymali program 

dzisiejszej sesji. Zapytał czy Wnioskodawca (Zarząd Powiatu) ma jeszcze jakieś wnioski do 

dzisiejszego porządku?  Nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady poddał porządek obrad pod głosowanie (zał. nr 2). Za porządkiem obrad 

głosowało 16 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. (pkt 1 wykazu imiennego głosowania 

radnych, stanowiącego załącznik nr 3 do protokołu). 

Pan Sebastian Niżnik, Przewodniczący Rady: Szanowni Państwo na samym początku  

chciałbym przywitać na naszej sesji przedstawicielki Światowego Związku Armii Krajowej 

panią Krystynę Chowaniec oraz panią Jolantę Smyczyńską. Jest nam niezmiernie miło. Taką 

małą dygresję wprowadziliśmy dzisiaj. Chciałbym Panią Krystynę poprosić do mikrofonu. Za 

chwilę wszystko się wyjaśni skąd ta wizyta.  

Pani Krystyna Chowaniec: Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo. Bardzo dziękuję  za 

możliwość zajęcia Państwu chwilę czasu, ale bardzo chciałam, nasz Zarząd Koła, Zarząd 

Okręgu Światowego Związku Żołnierzy Armii Krajowej, którym mam zaszczyt kierować,                     

w drodze uchwały przyznał medale z okazji 35-lecia Światowego Związku Żołnierzy Armii 

Krajowej. Jak Państwo wiecie, ci prawdziwi żołnierze już w większości odeszli na wieczną 

wartę. My teraz staramy się kontynuować pamięć o etosie Armii Krajowej, pamiętać o 

żołnierzach o ich czynie zbrojnym. I dzięki pomocy władz samorządowych, wielu, wielu gmin, 

ale szczególne wyrazy uznania chcę skierować do Powiatu Sanockiego, do wszystkich 

poprzednich Starostów, do Państwa radnych, do urzędników, którzy zawsze byli mili i 

wspierający. Przy współpracy z Powiatem Sanockim organizujemy m.in. kolejne edycje 

takiego konkursu „Katyń w pieśni i poezji”, cieszący się bardzo  dużym zainteresowaniem. 

Mający już teraz ponad powiatowy zasięg, a także wiele innych takich drobnych wydarzeń, 

które nie czas i pora wymieniać ale bardzo, bardzo chcę podziękować i na ręce panu Robertowi 
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Pieszczochowi, Staroście Powiatu Sanockiego wręczyć taki medal 35-lecia Światowego 

Związku Żołnierzy Armii Krajowej, za pomoc, za wspieranie naszej pracy. Z podziękowaniem 

za dbałość o pamięć historyczną, pamięć o miejscach pamięci narodowej.   

Pani Krystyna Chowaniec i Pani Jolanta Smyczyńska wręczyły panu Staroście Robertowi 

Pieszczochowi medal z okazji 35-lecia Światowego Związku Żołnierzy Armii Krajowej. 

Starosta Robert Pieszczoch: Szanowny Panie Przewodniczący, Panie i Panowie radni. 

Szanowne Panie Prezes. Tak jak Pani powiedziała, ja dzisiaj jestem Starostą i dziękuję bardzo 

za to odznaczenie, ale myślę, że jest to odznaczenie dla wszystkich wcześniejszych starostów 

dla wszystkich radnych, dla obecnych radnych. To szanowni państwo, to też wasza zasługa. 

Tak to już jest, że ktoś odbiera medale, dyplomy, ale czujcie się, że jest to wasz medal i 

wszystkich osób, bo to co Państwo robicie i to co robi cały Związek jest godne naśladowania i  

nie ważne pewnie  kto tu będzie starostą, będziemy was zawsze wspierać i wszyscy radni będą 

zawsze jednomyślni. Dziękuje bardzo.    

 

Ad. 4 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIII/129/2025 z dnia 26 marca 

2025r. w sprawie  określenia zadań i wysokości środków PFRON przeznaczonych na te 

zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudniania osób 

niepełnosprawnych w 2025 roku (druk 233). 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

Pytań brak.  

 

Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne. 

Przy tej uchwale ze względu na problemy techniczne, nastąpiła reasumpcja głosowania.  

 

Za w/w projektem uchwały głosowało 19  radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 (wykaz 

imiennego głosowania – pkt 2). 

Przy 19 głosach za, uchwała nr 203 w sprawie zmiany Uchwały Nr XIII/129/2025 z dnia                        

26 marca 2025r. w sprawie  określenia zadań i wysokości środków PFRON przeznaczonych na 

te zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudniania osób 

niepełnosprawnych w 2025 roku, została podjęta i stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

 

Ad. 5 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi 

i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych                               

w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu (druk 234).  

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

Pytań brak.  

 

Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne. 

Za w/w projektem uchwały głosowało 19  radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 (wykaz 

imiennego głosowania – pkt 3). 

Przy 19 głosach za, uchwała nr 204 w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdu 

z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych                           

w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu, została podjęta i stanowi zał. nr 5 do protokołu.  
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Ad. 6 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Sanockiego na 

2025 rok (kwota 451.814 zł) (druk 235).  

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

Pytań brak.  

 

Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne. 

Za w/w projektem uchwały głosowało 19  radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. (wykaz 

imiennego głosowania – pkt 4). 

Przy 19 głosach za, uchwała nr 205 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu 

Sanockiego na 2025 rok (kwota 451.814 zł), została podjęta i stanowi zał. nr 6 do protokołu.  

 

 

Ad. 7 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Sanockiego na 

rok 2025 (kwota 66.000 zł) (druk 236).  

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

Pytań brak.  

Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne. 

Za w/w projektem uchwały głosowało 19  radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. (wykaz 

imiennego głosowania – pkt 5). 

Przy 19 głosach za, uchwała nr 206 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu 

Sanockiego na rok 2025 (kwota 66.000 zł), została podjęta i stanowi zał. nr 7 do protokołu.   

 

 

Ad. 8 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania 

finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 2025 (druk 237).  

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

Pytań brak. 

Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne. 

Za w/w projektem uchwały głosowało 19 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. (wykaz 

imiennego głosowania – pkt 6). 

Przy 19 głosach za, uchwała nr 207 w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie zobowiązania 

finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 2025, została podjęta i stanowi zał. nr 8 do 

protokołu.  

 

Ad. 9 Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na  dyrektora Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Sanoku (druk 238). 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Niżnik  zapytał, czy są pytania do projektu uchwały.  

Pytań brak.  

Następnie projekt uchwały został poddany pod głosowanie imienne. 

Za w/w projektem uchwały głosowało 19  radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. (wykaz 

imiennego głosowania – pkt 7). 

Przy 19 głosach za, uchwała nr 208 w sprawie rozpatrzenia skargi na dyrektora Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Sanoku, została podjęta i stanowi zał. nr  9 do protokołu.  
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Ad. 10  Zamknięcie obrad sesji.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Sanockiego Sebastian Niżnik zamknął obrady XXIII sesji 

nadzwyczajnej Rady Powiatu Sanockiego VII kadencji. 

 

 

 

Protokołowała:                     Przewodniczący Rady    

   

Joanna Jankowska                 Sebastian Niżnik                

                


